

В Доме Правительства Москвы МОО «Комитет по противодействию коррупции» и общественно-политическая газета ПРЕЗИДЕНТ подписали Соглашение о сотрудничестве и взаимодействии с целью выработки и реализации программ, направленных на борьбу с коррупционными проявлениями, которые приостанавливают позитивные преобразования в обществе, ставят под угрозу реализацию приоритетных национальных проектов Российской Федерации.

{phocagallery

view=category|categoryid=89|limitstart=0|limitcount=0|detail=5|displayname=0|displaydetail=0|displaydownload=0|displaybuttons=0|displaydescription=0|displayimgrating=0}